



在地遊學 航向國際

START

1

雲林
國際英語村



1 雲林國際英語村

開放時間：上學時間

地址：雲林縣斗六市莊敬路 111 號

電話：05-5361112

網址：<http://tw.school.uschoolnet.com/?id=es00002056>

收費：免費。為維護校園安全，請事先與校方聯繫。



英語村共設立有 8 個不同的主題館，這些主題分別呈現不同領域的國際性體驗，從出國旅遊銀行提款到購物用餐等。

Airport

在機場的課程中，透過熟練的情境體驗，可以引導學生了解出國旅遊的經歷。學習一些出國旅遊的必備事項，例如：護照、登機卡等。當然學生也會面對一些突發事件，就像身處在真實的機場一般。



Bank

英語村銀行課程，提供學生學習無論在臺灣或出國時，有關向銀行申請提領款手續的基本生活技能。學習如何開一個銀行帳戶，如何申辦自動提款卡，如何兌換貨幣以及如何從自動提款機提領現金。

這種銀行課程的體驗，將會使學生無論身處臺灣或國外時，可以很從容的以英語應對。



Cabin

機艙提供一個很好的機會，讓學生猶如置身在一架真實飛機裡體驗學習。對很多學生而言，那是人生中第一次有機會模擬搭乘飛機的體驗，因此那是一個既興奮又逼真的學習課程。

就像飛機起飛前的準備一般，學生可以觀賞安全救生示範影片，也可以嘗試如何穿戴救生衣等實務體驗。透過角色扮演的學習方式，學習如何向空服人員借閱書報雜誌，訂飲料或點餐。



Museum

在雲林風情館裡，學生學習一些有關於雲林縣的風俗民情。學會這些雲林風情的特色後，他們可以很自豪地用英語與外國朋友分享一些有關故鄉的獨特之處。除了了解雲林縣特色外，學生們更可以進一步學習到哪些是自己家鄉城鎮的特產。



Gym

對所有進英語村遊學的學生或訪客而言，體育館始終是最受喜愛的場所。

藉著運球動作的練習，積極的學習與運動動作相關的英語字彙與句子，整節課從頭到尾學生總是全神貫注相當投入。上體育館課程時，有玩投籃機的，有玩九宮格的，也有人玩 Wii 上的遊戲，更有人在籃球場灌籃，下課時學生們總是精力充沛滿懷歡笑的離開。



The Shopping Mall

購物中心是提供學生一個學習如何購買日常生活用品、清潔衛生器材、衣物和文具品的場所。

透過角色扮演教學，讓學生互相扮演櫃台結帳人員與顧客，並用英語練習彼此之間買賣的相關對話。購物中心同時也是學生們利用他們努力學習得來的獎勵卡，來兌換冰淇淋、餅乾、飲料等獎品的地方。經過購物中心課程的深刻體驗，將有助於學生無論生活在臺灣或說英語的國家時，都可以輕鬆應對如何購買日常生活用品。



Restaurant

餐廳主題課程提供學生一個完整的餐廳用餐應對體驗，學生練習點餐、訂飲料，並學習與服務生的互動溝通，同時也學會一些一般的餐桌禮儀。飲食對任何文化而言，都佔有很重要的一部分，倘若學生出國時，可以很自

在地沉浸
在用餐情
境，那將
有助於讓
他們體驗
到許多文化美善的一面。



Theater

劇院裡有個好玩的舞台，可以讓學生穿上戲服上台表演，或在有趣的英語故事情節中隨機即興演出。

劇院的學習目標是創造一個既輕鬆又舒適環境，可以讓學生盡情歡笑、表演，更重要的是營造一個可以有趣的學習說英語的氣氛。透過戲劇課程的體驗學習，可以建立學生們更自信地將英語融入日常的生活情境之中。



English Village School Program

英語村的運作是具有許多不同面向的，它主要的任務是接待雲林縣境內各鄰近小學進村遊學，“在地遊學”是進村一日遊學的重要目的，進村的學校將學生分成三小隊，

每小隊輪流由外籍老師和中籍老師“全英語”上四個不同的主題課程。

休息時間，學生可以前往購物中心，使用他們獎勵卡的點數，購買點心或飲料，他們也可以到體育館玩各式各樣的運動器材。

最後在餐廳享用美味的披薩餐，並可以與英語村的老師愉快的用英語互動。

